



KLASA: 602-04/19-01/ 137
URBROJ: 251-58-10205-19- 1
Zagreb, 27. 09. 2019.

Fakultetsko vijeće Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, na temelju članka 43. stavka 1. Statuta Fakulteta (pročišćeni tekst), na prijedlog Fakultetskog kolegija od 17. 09. 2019. godine, na sjednici održanoj 26. 09. 2019. godine, donijelo je

ODLUKU

I.

Mijenja se i dopunjuje odluka Fakultetskog vijeća Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, kojom se utvrđuje pravo studenata upisanih na dodiplomske studije do zaključno akademske godine 2004./2005., KLASA: 602-04/17-01/13, URBROJ: 251-58-10205-17-1 od 27. siječnja 2017. godine (dalje: Odluka), na sljedeći način:

U točki I. Odluke zadnja rečenica briše se.

U točki I. Odluke dodaje se novi stavak koji glasi:

„Studenti iz stavka I. ove točke, koji su položili sve ispite i izvršili sve studijske obveze osim izrade i obrane diplomskog rada i kojima je odobrena tema diplomskog rada na dan stupanja na snagu ove odluke, imaju pravo dovršiti studij prema nastavnom programu i uvjetima koji su važili prilikom upisa u prvu godinu studija i steći odgovarajući akademski stupanj prema propisima koji su vrijedili prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, a najkasnije do 15. siječnja 2020. godine.“

Dodaje se nova točka II. koja glasi:

„II.

Studentima iz stavka 1. točke I. ove Odluke, za koje je izvjesno da neće završiti dodiplomski studij do roka utvrđenog u istom stavku, a za koje postoje odgovarajući integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studiji na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, na temelju posebne pisane zamolbe podnesene Fakultetu do zaključno 31. listopada 2019. godine, odobrit će se dovršetak studija u okviru odgovarajućeg integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija.

Studentima iz stavka 1. točke I. ove Odluke, za koje je izvjesno da neće završiti dodiplomski studij do roka utvrđenog u istom stavku, a za koje postoje odgovarajući preddiplomski sveučilišni studiji na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, na temelju posebne pisane zamolbe podnesene Fakultetu do zaključno 31. listopada 2019. godine, odobrit će se dovršetak studija u okviru odgovarajućeg preddiplomskog sveučilišnog studija.

Studentima iz stavka 1. i 2. ove točke, a s obzirom na broj ostvarenih ECTS bodova u postupku priznavanja i izjednačavanja nastavnih programa koji su važili prilikom upisa u prvu godinu studija sa nastavnim programima odgovarajućeg integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija ili preddiplomskog sveučilišnog studija, odobrit će se upis u odgovarajući semestar integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija odnosno preddiplomskog sveučilišnog studija na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, pod sljedećim uvjetima:

- u slučaju priznatih 31 – 90 ECTS bodova – student se obvezuje završiti studij najkasnije u vremenu koje je dvostruko dulje od propisanog trajanja studija, utvrđeno studijskim programom onog studija na koji je studentu odobren upis, umanjeno za 1 godinu;
- u slučaju priznatih 91 – 150 ECTS bodova - student se obvezuje završiti studij najkasnije u vremenu koje je dvostruko dulje od propisanog trajanja studija, utvrđeno studijskim programom onog studija na koji je studentu odobren odobren, umanjeno za 2 godine;

- u slučaju priznatih više od 150 ECTS bodova - student se obvezuje završiti studij najkasnije u vremenu koje je dvostruko dulje od propisanog trajanja studija, utvrđeno studijskim programom onog studija na koji je studentu oclobren upis, umanjeno za 3 godine.

Iznos participacije u troškovima studija za studente iz stavka 1, 2 i 3. ove točke utvrdit će se množenjem broja neostvarenih ECTS bodova s cijenom 1 ECTS boda sukladno važećoj Odluci Fakultetskog vijeća Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, KLASA: 602-04/19-01/86, URBROJ: 251-58-10203-19-1 od 21. ožujka 2019. godine."



Odluka se dostavlja:

1. Na oglasne ploče i na internetske stranice Fakulteta i fakultetskih odsjeka
2. Fakultetskim odsjecima, svima
3. Referadama za studije, svima
4. Računovodstvo, ovdje
5. Ured dekana, ovdje
6. Pismohrana, ovdje